

Protokoll - 12. Mai 2020

1. Post: > Trello - Account muss verifiziert werden

2. To Do: > Rich kümmert sich um LDAP-Ladefehler

> Studienvertretung: Bilder sind gemacht, Text in Arbeit

3. AK: > MFBA: iNaturalist - Projekt läuft

→ links in GRIPS (Formenkenntnis & Systematik der Tiere) und Facebook, Homepage - Team lädt noch auf Homepage

> Bücherflohmarkt: Fachschaftler, die Bücher wollen, sollen passenden Betrag in Umschlag ins FS-Zimmer legen
→ kein öffentlicher Verkauf dieses Semester

4. Konventsitzung: > WS 20/21: Vorlesungen wahrsch. online, Praktika eingeschränkt → Problem: Schnipselkurse
→ Lösung des Problems ist in Arbeit

> Erstieinführung: evtl. über Zoom

> Hochschulwahlen: alle Beteiligten müssen Unterlagen unterschreiben
→ diese und nächste Woche im FS-Zimmer

> morgen FAK-Rat: • Erstieinführung?
• Lesesäle wann wieder auf?

5. Sonstiges: > JHV: 19. Mai 2020, 19 Uhr, Zoom
→ vorher normale Sitzung ab 17:30 Uhr

*

• Fachschaftspullis / -T-shirts anziehen

• Mitgliedsanträge: werden per Mail verschickt, müssen bis 19. Mai unterschrieben und ausgefüllt zurückgeschickt werden

• Fred leitet Zoom-Meeting

• Yannick kümmert sich um Abholen von Pullis und T-shirts

6. TBM: > Pub-Quiz: • auf Trello in ^{Liste} ~~Gruppe~~ eintragen
• Doodle für Termin

* Maxi warst auf Literaturliste auf Trello hin